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Aanwezig Dorpsraad: Henk Poldermans, Christel Dekker, Dick van Goor, Dagmar Zark, Anne-Marie Wigbold,  

Afwezig Dorpsraad: Mirjam Vlaanderen, Christiaan de Jong 

Aanwezig Bezoekers: Gerry Ypma, Ton Zijlstra, Joop Hammink, Diny van Engeland, Sonja Leemkuil, Chris 

Frencken, Christina Bagijn, Karel Ledeboer, Frieda Klein Lenderink, mw. B. Gerritsen, Betty Smith Wolters, 

Ronald Oosthoek, Margriet Wartena, Henk Jan de Looff, Hennita van der Zee, Marius Mennink, Paulijn Snijders 

Afwezig met kennisgeving:  Harry Uijen, Peter-Paul Steinweg, Marchel Romeijn, Jan Loonstra, Arlin Wernicke, 

Joop Hupkes, Hennie Beelen 

Notulen: Marja Poldermans 

____________________________________________________________________________________ 

1. Welkom en opening 

Voorzitter Henk Poldermans opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

 

2. Jaarvergadering 

a. Financieel jaarverslag 2018 door penningmeester Anne-Marie Wigbold 

De ontvangen subsidie van de gemeente bestaat uit een vast bedrag voor onkosten en een bedrag per 

huishouden. Door het bouwen van nieuwe woningen zal de subsidie in 2019 en 2020 iets stijgen.  

Bijna 60% van dit bedrag wordt uitgegeven aan evenementen en buurtactiviteiten. Verder zijn er 

kosten voor promotie, zaalhuur, website e.d. Zie ook de presentatie op onze website. 

 

b. Kascommissie 

Twee vrijwilligers hebben zich aangemeld voor de kascontrole. 

 

c. Jaaroverzicht 2018 door secretaris Dagmar Zark 

Werk maken van burgerparticipatie is en blijft de rode draad voor de Dorpsraad. De Dorpsraad wil een 

onafhankelijke schakel zijn tussen bewoners en gemeente. Het bestuur van de Dorpsraad bestaat uit 7 

leden die de taken verdeeld hebben. De taak van secretaris is afgelopen jaar overgegaan van 

Christiaan naar Dagmar. 

Voor een overzicht van alle activiteiten uit 2018 verwijzen wij u naar de presentatie op onze website. 

 

3. Verslag en actiepunten vergadering 21 november 2018 

Goedgekeurd. Actiepunten zijn afgerond. 

 

4. Mededelingen 

De gemeente heeft helaas na een pilot van een jaar de stekker uit het project Mees & Rups getrokken 

omdat het rendement te laag zou zijn. 60% van de kastjes is bewoond geweest, aldus Henk Jan van Looff 

van Brummens Weekblad, die beschikt over het rapport met de resultaten van de pilot. Dit rapport is ook 

in bezit van de Dorpsraad. Er zal met de gemeente worden afgestemd of het rapport op onze website 

geplaatst kan worden. Joop Hammink geeft aan dat de verwachtingen wellicht te hoog waren, 60% 

bezetting is juist een positief resultaat. 

Nu is er een initiatief van een aantal mensen om de mezenkastjes te adopteren of te kopen voor € 10. 
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GroenLinks heeft samen met natuurfilmer Ruben Smit uit Leuvenheim besloten het project nieuw leven in 

te blazen, uit onvrede over het stopzetten van dit ecologische beleid.  

Inmiddels zijn er 65 mensen die dit willen doen. Er is haast bij want de mezen zoeken juist nu een plek om 

een nest te maken. De kastjes worden met spoed gemaakt (door jongeren met een afstand tot de 

arbeidsmarkt). In de loop van volgende week komen ze binnen en moeten ze opgehangen worden. Aan 

het organiseren daarvan wordt gewerkt.  

Donderdagochtend 28 februari komt Radio/TV Gelderland opnames maken, bij het gemeentehuis wordt 

het eerste kastje opgehangen, burgemeester Van Hedel neemt het tegen betaling van € 10 in ontvangst.  

Er wordt gevraagd hoeveel kastjes er nodig zijn om het project succesvol voort te zetten. Vorig jaar hingen 

er 60 kastjes in 3 straten, maar er zijn natuurlijk meer plekken waar dit mogelijk is, zelfs je eigen tuin. 

 

Bij interesse graag uw mailadres mailen aan: groenlinkseerbeekbrummen@gmail.com Laat even weten of 

u het kastje zelf wil ophangen of dat hij in de openbare ruimte moet komen, dan hangt de organisatie hem 

op. U krijgt vervolgens een rekeningnummer doorgegeven waar u € 10 op kan storten en mail over 

wanneer en waar u uw kastje kunt ophalen. 

 

5. Lopende activiteiten  

Onze Droom heeft een subsidieaanvraag bij Leefbaarheid Gelderland gedaan om activiteiten te kunnen 

bekostigen. Vanaf mei komt het pand aan de Meidoorn leeg te staan, de vraag ligt bij de gemeente om 

hier gebruik van te mogen maken.  

Elke dinsdag van 10.30-12.30u in de oneven weken is de Kledinguitgifte op het Marktplein, in het pand 

waar de oude Rabobank zat, geopend. Bedoeld voor mensen met een laag inkomen en mensen die vanuit 

duurzaamheidsoogpunt kleding een tweede kans willen geven.  

Kleding brengen kan op afspraak, graag bellen met 06-10658315 (Sonja Leemkuil). 

 

Dierenpark ’t Goor (Anne-Marie)  

In 2018 is de nieuwe stichting gestart met o.a. bestuurslid Annie Notten die tevens beheerder is.  

Er is veel achterstallig onderhoud in het dierenpark. Daarom wordt hard gewerkt om nieuwe financiën te 

vinden. Zo is er een nieuwe flyer om donateur te worden gemaakt, deze is afgelopen week huis aan huis 

bezorgd (tenzij u een nee/nee sticker heeft). De flyer ligt ook bij de Jumbo, Hubo, bakker Teeselink en 

MadebyB. Er zijn verder een website en facebookpagina waar u informatie op kunt vinden. 

Het Dierenpark heeft zich aangemeld bij NLDoet, daar kunt u zich aanmelden om op 15/16 maart uw 

handen uit de mouwen te steken en te helpen bij klussen die gedaan moeten worden. Er zal in elk geval 

geschilderd gaan worden. Verder ligt er een verzoek bij de gemeente om financiële ondersteuning bij een 

aantal grotere werkzaamheden. 

Op 20 april is er paaseieren zoeken voor kinderen. 

Van 11 t/m 14 juni is er een collecteweek, waarbij vrijwilligers gaan collecteren voor het Dierenpark.  

In september zal men het Dierenpark presenteren bij de Dorpsraadvergadering met foto’s en praatje. 

 

6. Commissies: 

a. Groen (Dick) 

Bloembakken worden binnenkort opnieuw geplaatst. Er zijn wel wat extra mensen nodig om de 

bakken te verzorgen op het Marktplein, zodat de inzet per persoon beperkt blijft. Zegt het voort. 

Christina Bagijn wil zich aansluiten, Dick neemt even contact met haar op. 
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Het verslepen van de bakken tijdens marktdagen heeft ervoor gezorgd dat deze 2 jaar oude bakken 

aan de onderkant dusdanig gesleten zijn waardoor lekkage ontstaat. Er zijn er een aantal gerepareerd, 

en er is contact geweest met de marktcommissie hierover. Karel Ledeboer heeft met alle partijen 

gesproken en gezamenlijk is gezocht naar een oplossing. De gemeente is gevraagd in het gras een 

stenen plaatsje te maken om 1 bloembak op te kunnen zetten. Antwoord was dat dit meegenomen zal 

worden bij de herinrichtingsplannen. Dit duurt echter te lang om verdere schade te voorkomen. 

Voorstel nu is om een paar tegels te vragen bij de gemeente en toestemming om dit zelf te doen. 

De voorzitter zal dit morgen bij de gemeente aankaarten tijdens het reeds geplande overleg daar. 

 

Bij Park ’t Goor, de kerk en in de Zegerijstraat wordt, indien nodig, opnieuw ondersteuning toegezegd 

voor de bloembakken aldaar. Nieuwe optie is bij het Zwientje, hierover later meer. 

 

De kerstboom wordt ook dit jaar weer geplaatst, met kerstverlichting. Er is weinig vandalisme, wel veel 

positieve reacties. 

 

b. Viaduct (Christel, Diny en Chris) 

CIBAP (school voor de kunsten) heeft helaas afgezegd. Nu is Rosalie de Graaf van Roosart, 

gespecialiseerd street art kunstenaar, gevraagd een ontwerp maken. De dorpsdichter Ellie van Agtmaal 

heeft een gedicht gemaakt ter inspiratie. Over een paar weken moet het ontwerp af zijn. 

We dingen mee in de wedstrijd Kern met Pit van KNHM, zij willen daarmee een boost aan 

burgerinitiatieven geven. Als we voor het eind van 2019 dit project gerealiseerd hebben dan maken we 

kans op een geldbedrag. Dit betreft regio Gelderland, lukt dit dan kunnen we meedoen aan de 

landelijke wedstrijd en kans maken op een groter geldbedrag. Half maart volgt werkgroepoverleg waar 

fondsenwerving op de agenda staat. We hopen tegen die tijd het ontwerp en de bijbehorende offerte 

in handen te hebben. 

 

c. BZZV (Brummen Zonder Zwerf Vuil) (Dagmar en Paulijn) 

2018 was een goed jaar, er hebben zich meer mensen aangemeld om te helpen met vuil rapen. Er is 

o.a. op de Pinkstermarkt reclame gemaakt. Er is nu een groep van ca. 20 mensen. We hebben 

verschillende ploegen, doordeweeks en in het weekend. Er zijn geplastificeerde plattegronden met 

verschillende wijken gemarkeerd. Iedereen krijgt materialen mee zoals grijpstokken, vuilniszakken, 

trolleys etc. We houden elkaar op de hoogte via een whatsapp groep. Na afloop wordt gezellig 

nagepraat en iets gedronken. De gemeente zorgt voor het ophalen van de verzamelde zakken.  

Men merkt dat de hoeveelheid afval in de dorpskern is afgenomen sinds de start van dit initiatief.  

Ton Zijlstra geeft aan dat er nog steeds veel vuil uit de auto wordt gegooid langs de provinciale weg. 

Dit ligt echter buiten het opruimgebied. 

Het volgende moment is de landelijke opschoondag op zaterdag 23 maart a.s. Verzamelen bij het 

Gemeentehuis/Koetshuis als u mee wilt doen. Nader bericht hierover volgt via de diverse kanalen. 

 

Van de gemeente zijn nieuwe hesjes met logo ontvangen waar men heel blij mee is. De gemeente kijkt 

nog naar nieuwe trolleys. Carolien de Vries uit Leuvenheim is ook betrokken, zij is actief geweest bij de 

Plastic Soup Foundation. Bewustzijn op scholen wordt gerealiseerd door voorlichting te geven en 

projecten uit te voeren. Circulus Berkel heeft een nieuw initiatief: Schoon Belonen, daar heeft de 
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werkgroep input voor gegeven. Circulus Berkel gaat verenigingen benaderen en vragen of de leden 

een gebied rondom hun vereniging willen adopteren om daar 4 x per jaar te gaan rapen. Daarna 

ontvangen ze een beloning in de vorm van iets dat de vereniging ten goede komt. 

Jaap Klein Sprokkelhorst van Brummen TV zal in het voorjaar een documentaire over de activiteiten 

van de werkgroep maken.  

 

7. Update gemeente (Marchel via mail) 

- Verkiezingen: op 20 maart Provinciale Staten en Waterschap, 23 mei Europees Parlement. 

- Fixi: meldingen over de openbare ruimte via Fixi komen direct bij de juiste medewerker terecht. Fixi is 

een app die je kunt downloaden op je telefoon. Bellen blijft mogelijk, de medewerker aan de telefoon 

zet de melding dan zelf in Fixi. 

- De verwachting is dat het plan van aanpak Centrumplan Brummen dit voorjaar besproken wordt in de 

gemeenteraad. Daarna kan de uitwerking in gang gezet worden. 

- Op 18 maart is er een inloopavond omtrent Krullevaar/Oecemenische school, in samenwerking met 

Veluwonen. 

- Gezien de financiële positie van de gemeente zullen bezuinigingen doorgevoerd worden en kosten 

moeten worden bespaard, dit zal zijn beslag hebben op de keuzes die de gemeente zal maken. 

 

Ton Zijlstra geeft aan ontevreden te zijn over het Burgerpanel. Hij vindt de vraagstelling zodanig dat je in 

een bepaalde richting gedrukt wordt. Er ontbreken vragen, men geeft niet de mogelijkheid om een andere 

mening te hebben, het ergens helemaal niet mee eens te zijn. Ton heeft dit wethouder Eef van Ooijen al 

laten weten.  

Wethouder Margriet Wartena geeft aan dat de vragen door onafhankelijk bureau Moventum opgesteld 

worden. Zij wil hen vragen hoe dit zit. Ton: de gemeente blijft toch opdrachtgever en als zodanig 

verantwoordelijk voor waar zij een antwoord op wil hebben. 

De voorzitter geeft aan dat dit punt aan de orde zal komen bij de evaluatie van de participatiewijzer. Is het 

Burgerpanel een instrument dat bijdraagt aan burgerparticipatie? 

Sonja Leemkuil herkent zich in de bezwaren van Ton Zijlstra. 

 

Margriet Wartena geeft verder aan dat er nog een uitnodiging volgt aan alle inwoners om mee te praten 

over de Woonvisie. 

 

8. Update SWB 

Er is een nieuwe folder www.problemenmetjeburen.nl 

 

Brummense Bikkel heeft een nieuwe poster, u kunt nog jongeren nomineren tot 31 maart. Zie ook 

https://www.welzijnbrummen.com/brummense-bikkel 

 

Issue kalender met alle maatschappelijke activiteiten die door het jaar heen worden georganiseerd is 

beschikbaar. Kijk op https://www.issuekalender.nl/ 

 

Er is een Brein Actief Middag op 11 maart van 14-16 uur in het Tjark Riks Centrum, heb je te maken met 

een hersenaandoening, zelf of in je omgeving, kijk dan voor meer info op https://www.rtv-

veluwezoom.nl/rtvn/brein-actief-middag/ 
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De vrijwilligerscentrale ondersteunt met activiteiten allerlei organisaties.  

Zo is er op 21 juni van 15.00-20.30u op Plein 5 een vrijwilligersfestival met o.a. belevingsactiviteiten en 

workshops. https://samengoedvoorelkaar.nl/brummen/nieuws-agenda/nieuws/nieuws-

item/vrijwilligersfestival-op-21-juni/ 

 

Er staan inmiddels ruim 60 vacatures op de Online Vacaturebank voor vrijwilligerswerk. Deze is bedoeld 

voor zowel aanbieders als zoekers. Neem eens een kijkje: 

http://www.swofficeonline.nl/ModuleVVB/VrijwilligersVacatures/?knr=h2gHczJh 

Voor vrijwilligers en vrijwilligersorganisaties organiseren we netwerkbijeenkomsten om ze met elkaar in 

contact te brengen. Tevens is er een inloopspreekuur voor vrijwilligers. 

 

Op 15 maart vindt NLDoet plaats. Via Buurtkanaal kun je zien welke activiteiten zijn aangemeld. Kijk op 

https://buurtkanaal.nl/nieuws/vrijwilligersactie-nldoet-op-15-en-16-maart.html 

Weet je nog een klus die met natuur te maken heeft? Er heeft zich een bedrijf gemeld dat aanbiedt met 30 

mensen te komen helpen op 15 maart! Wie maakt er gebruik van? 

 

9. Vergaderdata 2019   

 Woensdag 24 april 

 Woensdag 19 juni 

 Woensdag 25 september 

 Woensdag 20 november 

 

Actielijst 

Datum Actie Wie Wanneer 

27-2 Op website plaatsen: 

Notulen, presentatie Jaarvergadering 

Mirjam z.s.m. 

27-2 Contact Christina Bagijn ivm bloembakken Dick z.s.m. 

27-2 Tegels in gras Marktplein ivm bloembak bij gemeente aanvragen Henk 28-2 

    

    

    

    

 


